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Шановні колеги! 

Сьогодні у найскладніший для 

нашої держави час маю за честь 

вітати всіх учасників Міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та 

перспективи забезпечення цивільного 

захисту». 

Від імені науково-педагогічних 

працівників Національного 

університету цивільного захисту 

України щиро вітаю учасників 

наукового он-лайн форуму, який 

традиційно, попри постійні обстріли, 

проводиться в стінах нашого 

навчального закладу. 

Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи 

конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і традиційно розглядаються під девізом «Запобігти. 

Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціальному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні 

протиріччя передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є 

ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців 

Республік Латвії, Азербайджану, Ізраїлю, Болгарії та Сполучених Штатів Америки. Їх 

інтерес до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які 

планується обговорити й вирішити на нашому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у 

науковій дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, 

хто робить зараз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш 

захід безсумнівно відповідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим 

внеском у розробку нових методів попередження та подолання наслідків аварій, 

катастроф і стихійних лих. Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців 

дозволить забезпечити високу ефективність роботи системи цивільного захисту нашої 

країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, 

невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у 

професійній діяльності! 

Мирного неба Вам і Вашим родинам, міцного здоров’я, благополуччя, щастя та 

добра. Слава Україні! 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                           Володимир  САДКОВИЙ 



www.nuczu.edu.ua 

www.nuczu.edu.ua 

4 

 

П Л Е Н А Р Н І  Д О П О В І Д І  
 

 

УДК 159.9 

 

ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА ЦІНІСТНО – СМИСЛОВУ СФЕРУ 

ОСОБИСТОСТІ   

 

Казакова Є.С. НУЦЗУ 

 Софиева Ханум Рамиз Кизи  

Начальник медичного центра МЧС Азербайджанської Республіки 

НК – Оніщенко Н.В., д.психол.н., проф., НУЦЗУ 

 

Сфера цінностей і сенсу є центром життєвого шляху особистості, яка фактично 

створює саму особистість. Цінності та сенс життя відображають природу людини: її 

потреби, інтереси, амбіції, погляди, вибір різних видів діяльності та вчинків, іншими 

словами, вона стає особистістю, коли може вибрати не тільки матеріальні цінності, а й 

духовні цінності. Це стає сенсом його життя.  

Цінності, як і значення, не статичні: вони будуть змінюватися зі змінами 

людської діяльності з часом, так само, як змінюються самі люди. В результаті 

накопиченого життєвого досвіду найважливіше для особистості може стати 

другорядним або навіть змінити свою полярність [1]. 

Так, у зв’язку з світовою проблемою у вигляді пандемії COVID-19, цінністно-

смислова сфера особистості, на нашу думку, буде змінюватися.  Переоцінка цінностей 

та перепозиціювання сенсу є природним процесом розвитку особистості. Набуття нової 

життєвої та соціальної ролі змушує людину по-новому поглянути на багато речей. 

Пандемія виступає для населення як екзистенційна загроза. Екзистенційна криза в 

житті людини перетворює її життя в цілісний індивідуальний прояв стилю життя 

людини, що відбувається через розвиток ціннісного та смислового поля особистості, в 

якому ціннісний феномен (і вся сфера) накопичення «досвіду».  
Динаміка поля особистісної ціннісної семантики є процесом, який представляє 

вирішальний момент ширшої динаміки, в якій виникає криза. Переживання людиною 

кризи виживання – це внутрішній (по суті) зумовлений процес, який неминуче 

регулюватиме розвиток особистості та динаміку смислового поля цінності.  
 Розвиток ціннісно-смислової сфери особистості під час кризи є результатом 

перевірки його «суб’єктивної підготовки» до переживання екзистенційної кризи та його 

здатності ефективно протистояти внутрішнім (глибинним) і зовнішнім (соціальним) 

регресивним тенденціям. Ситуація подолання екзистенційної кризи сприяє розвитку 

«досвіду дії виживання», дозволяє змінювати й розвивати семантичне поле індивідуальної 

цінності, а також отримує «суб’єктивну підготовку» до кризи досвіду [2]. 

 

ЛІТЕРАТУРА 

1. Бреусенко О.А. Динаміка ціннісно-смислової сфери особистості в умовах 

екзистенціальної кризи 2000 р.: Автореф. дис. канд. психол. наук, спец. 19.00.01. К., 

2000. С. 20 . 

2.  Москаленко О.В. Стуктурні компоненти ціннісно-смислової сфери 

особистості. Москаленко О.В. Вісник НТУУ “КПІ”. Філософія. Психологія. Педагогіка. 
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КОНТРОЛЬ ПАРАМЕТРІВ МІЦНОСТІ ПРОКАТУ ТА АРМАТУРНОЇ СТАЛІ 

ЗАЛІЗОБЕТОННИХ КОНСТРУКЦІЙ 

 

Годованець Д.С., Кобилинська Н.В., НУЦЗУ 

НК – Миргород О.В., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Дослідження міцності сталі з листів товщиною 40 мм виконуються у всіх 

напрямках методом розтягування: характеристики міцності та пластичності, отримані 

при випробуваннях як удовж, так і поперек прокатки, повинні задовольняти вимогам 

державних стандартів. У напрямку, перпендикулярному до площини прокату, величина 

тимчасового опору на розтягування може бути приблизно в два рази меншою за 

величину, що регламентована чинним державним стандартом. Таким чином, міцність 

сталі в перпендикулярному до площини листа напрямку виявляється майже в два рази 

меншою. 

Іншими дослідженнями було встановлено, що з метою забезпечення необхідної 

надійності металевих конструкцій доцільно проводити випробування товстих сталевих 

листів на розтягування по товщині [1].  

Зазначене вище дає можливість стверджувати, що механічні властивості 

товстолистової сталі не збігаються з нормативними характеристиками в напрямку, 

перпендикулярному до площини листа, що вимагає досліджень і, в разі необхідності, 

перерахунку та підсилювання. 

При неможливості відбору зразків нормативні документи рекомендують 

використовувати для розрахунків такі значення опору арматури на розтягування: 

– гладкої арматури Rs= 155 МПа; 

– для арматури періодичного профілю «гвинт» – Rs= 245 МПа; 

– для арматури періодичного профілю «ялинка» – Rs= 295 МПа. 

Коефіцієнти надійності для арматури при розрахунках за першою групою 

граничних станів: 

– для арматури класів А-I, А-II та А-III приймаються такими, що дорівнюють 1,15; 

– для арматури класу А-IV, А-V та А-VI приймаються такими, що дорівнюють 1,25. 

Прийняття таких явно занижених характеристик арматурної сталі призводить до 

недооцінювання реальної міцності конструкцій та економічно невиправданого 

конструктивного рішення за умов підсилення [2]. 

Основним методом механічних випробувань арматурної сталі залишається 

випробування зразків на односне статичне розтягування з метою визначення межі 

текучості σт, тимчасового опору розриву σв, модуля пружності та відносного 

видовження при розриві. 

 

ЛІТЕРАТУРА 
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М.: Изд-во Ассоциации строительных вузов, 1998. С. 125 

2. ДБН В.2.6-98:2009. Конструкції будинків і споруд. Бетонні та залізобетонні 
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